



## ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ

Майдан Незалежності, 2, м. Київ, 01001,  
Тел. (044) 205-76-09, тел/факс (044) 205-76-00 Код ЄДРПОУ 00014479  
[fpsu.org.ua](http://fpsu.org.ua), e-mail: [fpsu@fpsu.org.ua](mailto:fpsu@fpsu.org.ua)

*17.08.2021 № 51/01-22/389*

№ \_\_\_\_\_

*Про навчання в Академії праці,  
соціальних відносин і туризму*

**Керівникам всеукраїнських  
профспілок та територіальних  
профоб'єднань**

### **Шановні колеги!**

Відповідно до Стратегії діяльності Федерації профспілок України на 2021–2026 роки «Час дій та якісних змін», затвердженої VIII З'їздом ФПУ, та з метою подальшого розвитку Академії праці, соціальних відносин і туризму як базового навчального закладу ФПУ, який готує висококваліфікованих і конкурентоспроможних спеціалістів у різних галузях, просимо сприяти направленню на навчання до Академії членів вашої профспілкової організації та їхніх дітей з метою отримання першої або другої вищої освіти, навчання в аспірантурі, в тому числі підготовки фахівців різних спеціальностей для роботи у профспілкових організаціях усіх рівнів.

Академія праці, соціальних відносин і туризму у 2021/2022 навчальному році надає ексклюзивні пропозиції для профспілковців, членів профспілок та членів їхніх родин, а саме: знижки на оплату навчання до 30%, можливість навчатися без сертифіката ЗНО за польською програмою, спеціальні освітні програми «Соціальний менеджмент», «Профспілковий правник».

Також в Академії відкрито нові актуальні індивідуальні траєкторії навчання, деякі з них уперше пропонуються в Україні, зокрема: Медіація та управління конфліктами, Інтернет-маркетинг, Фінансово-правова безпека, Нотаріус, Приватний детектив, Круїзний туризм та яхтинг, Курортний і СПА туризм, Міжнародне спортивне право, Міжнародне інвестиційне право, Міжнародне комерційне право та ін.

Крім того, Академія надає можливість паралельного навчання за двома спеціальностями, має військову кафедру, дистанційну підтримку навчання (систему Moodle), після закінчення навчання сприяє у працевлаштуванні, має на своїй території власний гуртожиток готельного типу.

З повагою

Голова ФПУ

Г.В. Осовий